
                                                                      
                                        

ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  
 

 

02 серпня  2021 року        м. Кривий Ріг                                                   № 220-р 
 

Про позапланову інвентаризацію матеріальних цінностей, що знаходяться 

на балансі виконкому районної у місті ради, та зберігаються в управлінні 

праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради за 

адресою: вул. Софії Перовської, 16а станом на 03 серпня 2021 року 
 

         З метою перевірки відповідності даних бухгалтерського обліку фактичній 

наявності матеріальних цінностей, що знаходяться на балансі виконкому район-

ної у місті ради та зберігаються в управлінні праці та соціального захисту насе-

лення виконкому районної у місті ради за адресою: вул. Софії Перовської, 16а, 

керуючись законами України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність 

в Україні», «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про інвента-

ризацію активів та зобов’язань, затвердженим наказом Міністерства фінансів 

України від 02 вересня 2014 року № 879, зі змінами, наказом Міністерства фі-

нансів України від 17 червня 2015 року № 572 «Про затвердження типових форм 

для відображення бюджетними установами результатів інвентаризації», рішен-

ням міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень 

районних у місті рад та їх виконавчих  органів» зі змінами, розпорядженням го-

лови  Саксаганської  районної  у  місті   ради   від  25 січня  2021 року № 18-р 

«Про створення тимчасової комісії на 2021 рік з проведення інвентаризації, вво-

ду в експлуатацію, прийому-передачі, переоцінки, обстеження, списання та лік-

відації активів і зобов’язань виконкому Саксаганської районної  у  місті  ради,  

затвердження  її  складу  та  Положення  про неї» зі змінами:  

          1. Провести  з 03 серпня 2021 року по 06 серпня 2021 року у присутності 

матеріально відповідальної особи  інвентаризацію активів і зобов’язань виконко-

му районної у місті ради, що зберігаються в управлінні праці та соціального за-

хисту населення виконкому районної у місті ради за адресою: вул. Софії Пе-

ровської, 16а, з перевіркою їх фактичної наявності, документального підтвер-

дження та складанням інвентаризаційних описів станом на 03 серпня 2021 року: 

           1.1 основних засобів;   

           1.2 інших необоротних матеріальних активів; 

           1.3 малоцінних та швидкозношуваних предметів. 

   2. Координацію роботи щодо виконання розпорядження покласти на від-

діл бухгалтерського обліку, контроль – залишаю за собою. 
 

В. о. голови районної у місті ради –  

заступник голови районної у місті ради                           Алла Нагній 

 


